

Новости

[Общество](#)

03.12.2024

«СПАСИБо за ЖИЗНЬ»: торжественное открытие проекта к Международному Дню волонтера прошло в БГУИР

Сегодня, 3 декабря, в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники состоялось мероприятие в преддверии Международного Дня волонтера, отмечающегося во всем мире 5 декабря.

Инициаторами по реализации проекта выступили: постоянная комиссия Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь по здравоохранению, физической культуре семейной и молодёжной политике, Республиканское общественное объединение «Белорусский Красный Крест», комитет по здравоохранению Мингорисполкома. Координатором по реализации проекта является учреждение здравоохранения «33-я студенческая поликлиника» при содействии Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники.

Проект «СПАСИБо за ЖИЗНЬ» имеет высокую социальную значимость и направлен на повышение уровня знаний и практических навыков студенческой молодежи в части оказания первой помощи в экстренных ситуациях по спасению жизни человека. БГУИР представил проректор по идеологической и воспитательной работе **Дмитрий Кузнецов**. Отметив значимость мероприятия и выразив инициаторам по реализации проекта благодарность за возможность дать старт «СПАСИБо за ЖИЗНЬ» в стенах нашего университета, проректор передал слово приглашенным спикерам.



Валерий Малашко



Дмитрий Шевцов



Дмитрий Кузнецов



Дмитрий Тихонов

С приветственной речью выступил председатель Постоянной комиссии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь по здравоохранению, физической культуре, семейной и молодежной политике **Валерий Малашко**.

*«Мы живем в сложное время, среди крупных предприятий и среди проблем в экологии. Каждый день возникает множество бытовых ситуаций, требующих немедленной реакции от окружающих. Молодым людям необходимо понимать, как не паниковать, как вести себя с различными ранениями, чтобы помочь ближнему в сложной ситуации, среагировать», - отметил **Валерий Анатольевич**.*

Затем к студентам ведущих учебных учреждений Беларуси обратились генеральный секретарь Белорусского Красного Креста **Дмитрий Шевцов** и заместитель председателя комитета по здравоохранению Мингорисполкома **Дмитрий Тихонов**.

Дмитрий Евгеньевич Шевцов похвалил молодежь Беларуси за моду на здоровые привычки: *«Мы надеемся на то, что такой важный и замечательный проект, старт которому дали в столице, пройдет по всей Республике. Большая команда Белорусского Красного Креста очень горда тем, что к нам обратились Палата представителей Национального собрания и Министерство здравоохранения, ведь мы смогли поделиться многолетними наработками, помочь в обучении не только студенческой молодежи, но и наших коллег».*



Сегодня тысячи людей вовлечены в Беларуси в процесс волонтерства. Деятельность многих общественных организаций, социальных учреждений в значительной степени зависит от их усилий. Ежегодно Белорусский Красный Крест проводит конкурс среди волонтеров под названием «Волонтер года». В 2024 году студенты 2 курса факультета информационной безопасности БГУИР - **Константин Веремьев** и **Антон Шуневич** - были награждены в номинациях «Волонтерский дебют» и «Лучший волонтер по оказанию помощи уязвимым людям».

В заключение мероприятия все желающие могли с помощью медицинских работников научиться оказывать первую помощь на манекенах, а также в неформальной обстановке получить ответы на все интересующие вопросы у высоких гостей.

Благодарим инициаторов реализации проекта и приглашенных спикеров за уделенное время и проведение социально значимого мероприятия.









Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского